

起飞!“空中交警”為高速公路保暢護航

直升机沿高速公路上空巡航,同地面警力协作完成对高速公路交通的巡查和疏导。近日,在盘锦市陈家机场,随着一架AW139直升机的起飞,“空中警察”开始在京沈高速盘锦路段上空巡航,标志着我省开启了直升机参与高速公路指挥救援的时代。

直升机空中巡航发挥了机动性强、速度快、鸟瞰范围大的优势,又能全面观察辖区主线高速公路车辆通行的状况,是及时发现高速公路堵点并采取应急措施的有效手段。直升机巡航由盘锦市公安局交警支队京沈高速管理大队等相关部门共同完成,在省内之所以选择在这个区段开展高速公路直升机空中巡航,是因为盘锦地处辽宁中南部,地理位置优越。直升机的安全飞行半径为200公里,同时还可以辐射锦州、鞍山、营口等地区。

据承担巡航飞行任务的金汇通航辽宁分公司工作人员介绍,由于AW139直升机是专业医疗型直升机,所以机上配备了呼吸机、除颤监护仪、注射泵、吸引器等国际一流的医疗急救设备,执行巡航任务时配备一名医务人员,能为交通事故中的救援对象提供完善的医疗救治环境。在快速处置交通事故的同时,也能在第一时间快速到达事故现场,抢救交通事故中的重伤员,挽救其生命。

据盘锦市公安局交警支队京沈高速管理大队大队长安晓亮介绍:“直升机巡航主要为应对高速公路上的突发事件,机外吊舱摄像设备与地面进行实时画面传送,使指挥中心及时掌握高速公路实时交通流量状况。今后,在高速公路易出现拥堵时段,直升机空中巡航将成为常态。”

本报记者 周福刚 摄影报道



直升机巡航中。



一切准备就绪,出发!



巡航中交警全神贯注地观察路况。



直升机巡航待发。



交警与地面人员沟通观察到的路况。



出发前,再次检查装备情况。



做好巡航前的准备工作。



从直升机上鸟瞰大地。

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华河山

美哉壮哉

春风驿马飞快
天光云影徘徊
青山飞瀑深意
荡我心中尘埃
感念造物有情
中华一何伟哉

坤宁



此畫物者筆生靈氣中 壬午

中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿